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Ενδυνάμωση των άτυπων φροντιστών στην καθημερινή 
χρήση των ψηφιακών υπηρεσιών 
υγειονομικής περίθαλψης 

 
 

 
 

5 οργανισμοί-εταίροι από 3 ευρωπαϊκές χώρες υλοποιούν 

το έργο, στην Ελλάδα, την Ιταλία και την 

Ουγγαρία. 
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Nέα 

 
Εναρκτήρια συνάντηση  

 
Το έργο ξεκίνησε και η πρώτη συνάντηση των εταίρων πραγματοποιήθηκε 

στις 15 Φεβρουαρίου 2022, σε διαδικτυακή συνάντηση. Κατά τη διάρκεια 

της συνάντησης, οι οργανισμοί-εταίροι γνωρίστηκαν μεταξύ τους και 

εξέτασαν από κοινού τα καθήκοντα στο έργο και συμφώνησαν για τις 

λεπτομέρειες της εφαρμογής του PR1. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Η διαδικτυακή συνάντηση  

 
Η επόμενη στη σειρά διαδικτυακή συνάντηση των εταίρων 

πραγματοποιήθηκε στο Zoom στις 29 Σεπτεμβρίου 2022 με στόχο την 

ολοκλήρωση της φάσης PR1 και την έναρξη της PR2. Στην πρώτη φάση 

του έργου, οι οργανισμοί πραγματοποίησαν ενημερωτική έρευνα, 

ρωτώντας εκπροσώπους της ομάδας-στόχου (άτυπες γυναίκες 

φροντιστές) σχετικά με την ψηφιακή τους ετοιμότητα και καταρτίζοντας 

μια πολύτιμη βάση δεδομένων με ψηφιακά εργαλεία και εφαρμογές που 

χρησιμοποιούνται στην κοινωνική και υγειονομική περίθαλψη σε κάθε 

χώρα. 
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Φάση R1  
 

 

Οι εταίροι του έργου Digitalis εκπόνησαν και διεξήγαγαν μια έρευνα για 

την αξιολόγηση των ψηφιακών αναγκών των άτυπων φροντιστών 

 

• Η έρευνα υλοποιήθηκε για την αξιολόγηση των ψηφιακών αναγκών 

ώστε να κατανοηθούν τα επίπεδα ψηφιακής επάρκειας, οι 

συσκευές που χρησιμοποιούνται, η συχνότητα και η λογική της 

χρήσης της τεχνολογίας, της επικοινωνίας, της δημιουργίας 

περιεχομένου ή της ευαισθητοποίησης σε θέματα ψηφιακής 

ασφάλειας. 

 

• Για το σκοπό αυτό, 22 εθελοντές άτυποι φροντιστές στην Ελλάδα και 34 

στην Ουγγαρία συμμετείχαν και συμπλήρωσαν ερωτηματολόγιο.  

• Και στις δύο χώρες, πάνω από το 35% των ερωτηθέντων 

αξιολόγησαν τις ψηφιακές τους δεξιότητες ως προχωρημένες 

(40,9% των συμμετεχόντων στην Ελλάδα και 35 στην Ουγγαρία), 

με ένα άλλο τρίτο του πληθυσμού να αυτοαξιολογείται ως μέσος 

όρος και λιγότερο από το 10% να δηλώνει ότι είναι επιφανειακοί 

χρήστες. 

 

 

Σε αυτό το έδαφος θα πραγματοποιηθούν οι επόμενες δραστηριότητες 
του Digitalis! 

 
 
 
 

Για περισσότερες πληροφορίες παρακαλώ επισκεφτείτε την ιστοσελίδα 

μας:  https://digitalis.prompt.hu/en. 

 
 

 

 

Ακολουθήστε μας στα μέσα κοινωνικής δικτύωσης: 

LinkedIn: https://www.linkedin.com/company/80848208/admin/ 

Twitter: https://twitter.com/DigitalisProj 

Youtube: https://www.youtube.com/@digitalisproject 
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